
 

 
 
 
ATA 04/2023 

 

           SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO FUNDO SOCIAL DE  

           SÃO BENTO DO SAPUCAÍ-SP 

 

Ata da sessão extraordinária do Conselho Deliberativo do Fundo Social de São Bento do Sapucaí, 

realizada no dia 25 de julho de dois mil e vinte e três, às dez horas, nas dependências do Espaço 

Social. 

Aos vinte e cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, nas 
dependências do Espaço Social, iniciou-se a sessão extraordinária do Conselho Deliberativo do 
Fundo Social de São Bento do Sapucaí-SP, na qual estiveram presentes os seguintes 
representantes do Conselho Deliberativo do Fundo Social: Senhores Wilson Emio Tanida, José 
Antônio Thomaz da Silva, Vinícius José Tardivo Santos e a as senhoras Suely Dias Venâncio 
Costa, Rafaela Viana S. R. Braga e Sra. Maria de Fátima Gomes Mota representando o Conselho 
Deliberativo do Fundo Social e Obra Social São Benedito, representando a instituição Recanto 
São Benedito Sra. Heloisa Helena Ferreira Gonçalves, representando a instituição Santa Casa de 
Misericórdia de São Bento do Sapucaí Sr. Antônio Marcos da Rosa César, representando a 
instituição CEPROCOM Sra. Maria do Carmo Santos Silva e representando a secretaria de 
Cidadania a Sra. Raquel Rosalina dos S. Fernandes e a Sra. Virgínia Cristina da Rosa Chefe de 
Políticas Públicas. A Presidente Suely Dias Venâncio Costa, iniciou a sessão cumprimentando a 
todos, colocou em discussão a pauta “Chamamento Público nº 006/2023’’, relatou sobre sua 
preocupação em relação à quantidade de dias disponibilizados para as instituições realizarem as 
arrecadações de alimentos na entrada solidária da EXPO GABEN 2023 nos dias 17, 18, 19 de 
agosto. O Chamamento Público nº 006/2023 foi realizado com intuito de tornar mais transparente 
a arrecadação e dar mais visibilidade as instituições do município. Dr. José Antônio perguntou 
como será a parte do transporte dos alimentos, Sra. Suely informou que será por conta de cada 
instituição. Sra. Carmem comentou que irá solicitar transporte para a Prefeitura, pois se trata de 
um Chamamento Público. Sra. Suely informou que vai verificar a possibilidade de um lugar no 
Centro de Lazer do Trabalhador para armazenar o alimento arrecadado antes das 19:00 hs horário 
este onde a portaria estará aberta sem obrigatoriedade da doação do alimento. Para finalizar Sra. 
Rafaela realizou a leitura do Item 5. Documentação Exigida que consta no edital do Chamamento 
Público nº006/2023 e Sra. Virginia explanou sobre a data, horário e local das inscrições e sorteio, 
falou também sobre as responsabilidades de cada instituição após a inscrição. Nada mais 
havendo a tratar, eu Suely Dias Venâncio Costa, declaro encerrada a sessão. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

                           __________________________ 
                                                              Presidente 

                                                 Suely Dias Venâncio Costa 


